证券代码: 600681 证券简称: 百川能源 公告编号: 2016-084

百川能源股份有限公司 关于实际控制人及其一致行动人增持股份 进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 百川能源股份有限公司(以下简称"公司")实际控制人王东海先生及 其一致行动人计划自 2016 年 6 月 14 日起 6 个月内,以个人名义或通 过其他合法途径,从二级市场购买公司总股本 1%-2%的股票。购买价格 将根据市场行情确定,投入总金额 1-2 亿元。
- 截至 2016 年 11 月 27 日,公司 2016 年第一期员工持股计划(以下简称"员工持股计划")通过二级市场买入的方式累计买入公司股票 15,332,595 股,成交金额为人民币 227,750,366.13 元,成交均价约为人民币 14.854 元/股,买入股票数量占公司总股本的 1.59%(详细内容见 2016 年 11 月 29 日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》以及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的公告信息(公告编号:2016-083)),其中,实际控制人及其一致行动人通过员工持股计划累计增持公司股份 6,708,010 股,增持股份占公司总股本比例为 0.7%。

一、增持计划的主要内容

2016年6月14日,公司披露了《关于实际控制人之一致行动人增持公司股份的公告》(公告编号:2016-46),实际控制人及其一致行动人拟自2016年6月14日起6个月内,以个人名义或通过其他合法途径,从二级市场购买公司总股本1%-2%的股票。购买价格将根据市场行情确定,投入总金额1-2亿元(具体

内容详见 2016 年 6 月 14 日刊登于上海证券交易所网站、《上海证券报》、《证券时报》、《中国证券报》的公告)。

二、增持计划的实施进展

基于对公司发展前景的信心,并看好公司股票的投资价值,截至 2016 年 11 月 27 日,实际控制人及其一致行动人通过公司员工持股计划累计增持公司股份 6,708,010 股,增持股份占公司总股本比例为 0.7%。

三、增持计划实施的不确定性风险

鉴于截至本公告日实际控制人及其一致行动人只通过公司员工持股计划的 方式增持公司股份,但员工持股计划能否顺利实施完成以及实施进度周期存在不 确定性,可能导致此种增持方式无法达到增持股份的预期目标,届时,实际控制 人及其一致行动人将以个人名义或通过其他合法途径增持公司股份。

公司将根据《上海证券交易所股票上市规则》、《上市公司收购管理办法》和《上海证券交易所上市公司股东及其一致行动人增持股份行为指引》的相关规定,持续关注实际控制人及其一致行动人所增持公司股份的有关情况,及时履行信息披露义务。

特此公告。

百川能源股份有限公司 董 事 会 2016年11月29日